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   نام دبير :

 : نمره باحروف     نمره با عدد:                                 

    سوالات   بارم

  انتخاب كنيد. در سوالات زير، گزينة مناسب را   ١

  دهد؟ هاي زير نوع جامدهاي آلومينيوم، يخ، شيشه را به ترتيب از راست به چپ به درستي نشان ميكدام يك از گزينه) لفا

  جامد بلورين  -جامد بلورين -شكل) جامد بي٢جامد بلورين                                          -شكلجامد بي -) جامد بلورين١

  شكلجامد بي -جامد بلورين -شكل) جامد بي٤شكل                                         جامد بي -جامد بلورين  -بلورين) جامد  ٣

رساند  ريزد. اين مشاهده ما را به اين نتيجه ميكنيم، آب به راحتي بيرون ميهنگامي كه يك ليوان پر از آّب را كج مي ) ب

  كه:

  لغزند. ) بر روي هم مي٢كنند.                       تي حركت مي) با آزادي كامل به هر سم١

  هاي مجاور جايگاه ثابتي دارند. ) در شبكة منظم با اتم٤) در اطراف مكان خود حركت نوساني دارند.                          ٣

  توان ناديده گرفت؟ سازي حركت يك توپ، كدام يك از موارد زير را نميهنگام مدلج) 

    ) اثر مقاومت هوا روي حركت توپ ٤    چرخش توپ               ) ٣وزن توپ                   ) ٢) اندازه و شكل توپ              ١

  هاي زير، برداري هستند؟  )  چه تعداد از كميتد

  مسافت»  -سرعت -تندي -نيرو  -جابجايي -انرژي -« فشار

٥) ٤                                         ٤) ٣                                      ٣) ٢                            ١) ١  

١  

  درستي و يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.   ٠/ ٧٥

  اي است. جرم كميتي اصلي و نرده )الف

  كشند زيرا نيروي دگرچسبي بين مولكولهاي آب و ديوار زياد است.        هنگام باران ديوارها نم مي   )ب

  تراز يك مايع ساكن يكسان بوده و به شكل ظرف بستگي دارد.                           فشار در نقاط هم  ج) 

٢  

  .  كنيد كامل مناسب عبارت با را خالي جاهاي   ٠/ ٧٥

  شود. اندازه گرفت .......................... گفته ميدر فيزيك به هر چيزي كه بتوان آن را  الف) 

  كار نيروي اصطكاك به مسير حركت بستگي ........................... ب) 

  ناميم. هاي آب را نيروي ....................... مينيروهاي بين مولكولي نا همسان، مانند نيرهاي بين مولكول  .ج)

٣  

٠/ ٥  
  
  

٠/ ٥  
  

٠/ ٥  
  
  

٠/ ٥  

  سازند؟تر ميهاي پايين سد را پهنالف)  چرا معمولا قسمت

  فشار راتعريف كنيد. ب) 

  سطح شيشه بصورت قطرات كروي باقي مي ماند چرا آب سطح شيشه راخيس ميكند اما جيوه روي   ) ج

  آزمايشي طراحي كنيد كه به كمك آن بتوان چگالي يك سنگ را اندازه گيري كرد؟   ) د

٤  



 

٠/ ٥ 
 

  
٠/ ٧٥  

 
 

 
 
 
  

 
٠/ ٧٥ 

 

  اگر يكاي طول را به صورت فاصلة نوك بيني تا نوك انگشتان كشيده شده دست بگيريم، چه مزايا و چه معايبي دارد؟  الف)

   

ميلي    ٢٠٠گرم چقدر است؟  ( يك قيراط برابر  نانوقيراط است. اين جرم بر حسب    ٧٠٠اي از الماس برابر  جرم قطعه  ب)

  گرم است) 

  

  :ديكن  انيب يعلم يصورت نمادگذاره  را ب  ريز واحد  ليپاسخ تبد  ج)
 

  
٢٠٠٤٢٠ m/   چند

٢Mm  .است  

٥  

ابعاد    ١ به  مستطيل  مكعب  به شكل  فلزي  دارد.    2/7𝑘𝑔و جرم    𝑐𝑚 30و    𝑐𝑚 15و    𝑐𝑚 10قطعه  قرار  افقي  سطح  روي 

ቀ𝑔تواند بر سطح وارد كند، چند پاسكال است؟  ترين فشاري كه ميبيش = 10 
௠

௦మቁ  

 

٦  

  است؟  چقدرپاسكال است. ارتفاع آب درون لوله  ٦٨٠٠اي مخزن گاز در شكل مقابل، فشار پيمانه  ١

                                                             ρ آب = 1000
௞௚

௠య  

 ρ جيوه = 13600
𝑘𝑔

𝑚ଷ
 

  

  

  

٧  

در عمق    ١/ ٢٥ زيردريايي  دايره  ٨٠يك  پنجرة  به  آب  از طرف  كه  عمودي  نيروي  دارد.  قرار  اقيانوس  يك  اين  متري  اي شكل 

𝑔شود، چند نيوتون است؟ (  وارد مي 20𝑐𝑚زيردريايي به شعاع   = 10
ே

௞௚
  , 𝜌 آّب = 1

௚

௖௠య   , 𝜋 = 3  (  

  

  

٨  

  .كند  مي حركت متفاوت مطابق شكل زير مقطع سطح بادو اي لوله در اي،  لايه جريان با آب  ١/ ٧٥
  ؟   Bبيشتراست يا قسمت    Aالف) فشار آب در قسمت  

برابر   Bاگر تندي آب در قسمت  ب)  
s

m
                     A                                     B    چقدراست؟  Aباشد،تندي آب در قسمت    ٦

  مي باشد.  B ،cm٤و قطر قسمت   A ،cm١٠قطر قسمت  
  

شابه را به طور عمودي درون ظرفي محتوي آب قرار داده است به طوري كه ته ني با كف ظرف در شكل زير ، شخصي يك ني نو   )  ب
آب در تماس نباشد . اگر وي درون يك ني افقي ديگر به گونه اي بدمد كه جريان هواي خروجي درست از بالاي ني عمودي بگذرد در 

  فاقي مي افتد ؟ علّت آن چيست ؟ اين صورت چه ات

  
      

 

٩  



 

  ١٠   مقايسه كنيد.در شكل مقابل، انرژي جنبشي اجسام را با يكديگر   ٠/ ٧٥

١/ ٥  
به جرم  -١ ارتفاع    60𝑘𝑔  چتربازي  در  هواپيمايي كه  از    500𝑚از 

50೘سطح زمين و با تندي  

ೞ
پرد. اگر او  كند، به بيرون مي پرواز مي 

10೘با تندي  

ೞ
به زمين برسد، كار نيروي مقاومت هوا روي چترباز    

 را در طول مسير سقوط محاسبه كنيد. 
)𝑔 = 10 ಿ

ೖ೒
 (  

 

١١  

  رتاب يك توپ را مدل سازي كنيد؟ و در مدل سازي پرتاب يك توپ چه چيزهايي را مي توان حذف كرد؟پ  ١

  

١٢  

1/5مطابق شكل، درون مايعي به چگالي    200𝑐𝑚ଶو سطح قاعدة    hاي به ارتفاع  استوانه  ١
௚

௖௠య    .قرار دارد

شود، چند نيوتون است؟  كه از طرف مايع بر پايين و بالاي جسم وارد مي 𝐹⃗ଶو  𝐹⃗ଵاختلاف بزرگي نيروهاي  

ℎ = 50𝑐𝑚  

١٣  

١  
  دست آورد؟ جرم يك دانه برنج را به ،ترازوي آشپزخانه توسطتوان گونه ميچالف)  -٢

 :مشخص كنيدزير را گيري وسايل قت اندازهدب) 
 
  
  
  

  

١٤  

  چند گرم بر سانتيمتر مكعب است؟  𝜌ଶدر شكل زير دستگاه در حال تعادل است. چگالي    ١/ ٢٥

ቀ𝜌ଵ = 4
𝑔

𝑐𝑚ଷ
   ,   𝜌ଷ = 1/5

𝑔

𝑐𝑚ଷ
  ቁ 

  

  

  

١٥  

تا ارتفاع  است، در يك ظرف استوانه  10ହ𝑃𝑎در محلي كه فشار هوا    ١ 1000آّب به چگالي    20𝑐𝑚اي 
௞௚

௠య  چند  ريزيم.  مي

600نفت به چگالي   مترسانتي
௞௚

௠య  1/035روي آّب اضافه كنيم تا فشار كل وارد بر ته ظرف × 10ହ𝑃𝑎 شود؟  

  

١٦  

72كه با تندي    mاتومبيلي به جرم  انرژي جنبشي    ١
௞௠

௛
  كيلوژول است. جرم اتومبيل چند كيلوگرم است؟   ١٦٠در حال حركت است، برابر    

  
  

١٧  

 

 زمين

جاييجابه    

                       


